
令和 4 年度介護福祉士基本研修 アンケート集計 

                                    （10 名回答） 

 １職種 

    介護職員 9 名     相談員 1 名 

 ２所属 

介護老人福祉施設   3 名 グループホーム    2 名 障害者支援施設    1 名 

デイサービスセンター 2 名 デイケアセンター   1 名 住宅型有料老人ホーム 1 名 

 

 ３「求められる介護福祉士像、生活支援としての介護の視点、自立支援の考え方」講義はいかがでしたか。 

① 大変参考になった   8 名     ②参考になった   2 名 

    ・自分でできない介護技術は、人に教えることができないという話がよかった 

    ・求められる介護福祉士像がどのようなものか、理解しておくことが大切だと学んだ 

 

 ４「介護福祉士に求められる知識と技術」の講義はいかがでしたか 

① 大変参考になった   8 名     ②参考になった   2 名 

    ・どのような知識・技術が必要なのか、常に勉強していくことが大切だと学んだ 

 

 ５「介護過程の基本的理解」の講義はいかがでしたか 

① 大変参考になった   10 名 

    ・介護規程の基本を理解することができた。今後現場でも活かしていかなければならないと思った 

 

 ６「介護過程の展開の実際」の講義はいかがでしたか 

① 大変参考になった   10 名 

    ・演習により、介護過程の理解を深める事ができた。利用者の思いにそった介護過程を展開していき

たい 

    ・今まで、一からアセスメントをする機会が少なかったので、とても勉強になった。また、自分が学

んだ時とは違うので、今後研修する際につかっていこうと思う 

    ・自分の知識がまだ足りないことが分かってよかった 

    ・具体的に取り組むことで、全体像をみる大切さを感じた 

 

 ７ファーストステップ研修の受講について 

① 受講したい   5 名     ② 関心がある   5 名 

 

 ８その他 

   ・個人的に充実した研修だった。ファーストステップ研修の方も受講したいと思う 

   ・なごやかな雰囲気で勉強できた 

   ・改めて、勉強でき参加してよかった 

   ・個別計画などの作成は、とても楽しかった。今後、この経験を実践に生かしていきたい 

   ・先生の実体験や実例など、とてもわかりやすく説明していただいた 


